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frühjahrs-Check: Anmeldung Service-Tage, Kundenmailing und Werbemittel



Sehr geehrter Renault Partner,

Die Vorbereitungen für den Frühjahrs-Check 2016 laufen bereits auf Hochtouren. Alle Aktionen und Layouts zum Frühjahrscheck 2016 stehen ab KW 03/2016 im Renault.net unter Kundendienst > Ersatzteile, Zubehör & Service > Werbemittel > Frühjahrs-Check 2016 zur Verfügung.


1) Bekanntgabe Service Tage + Briefrückseitenmutation: 


Mit der Teilnahme an den Service Tagen haben Sie die Möglichkeit, mehr Frequenz in Ihrem Betrieb zu schaffen und den Umsatz zu steigern.

Um Ihnen mehr Flexibilität zu bieten, werden wir nicht wie in den Vorjahren Termine für Ihre Service Tage vorgeben, sondern wir überlassen es Ihnen, wann Sie Ihre Kunden zu Ihren Service Tagen einladen.
Um Ihre Kunden mit Ihren gewünschten Servicetagen anschreiben zu können (ggf. Dacia Selfmailer), möchten wir Sie dennoch bitten uns Ihre gewünschten Servicetage bis spätestens 11.01.2016 bekannt zu geben. Gleichzeitig bitten wir Sie uns die Teilnahme an der Rückseitenmutation bekannt zu geben. Das Anmeldeformular wird direkt auf der Startseite vom Renault.Net zu finden sein.



2) KUNDENMAILING FRÜHJAHRS-CHECK im Rahmen der KUBE-Programme:

Folder und Begleitbrief ergehen wie im Frühjahr 2015, bei Teilnahme an folgenden RENAULT Programmen, an:

· Renault KUBE-Programm (s. Rundschreiben 08/2012): RENAULT 8-Jahrespark NW-Kunden (Privat)
· Rundum-sorglos-Paket: alle Ihre GW und Wkst.-Kunden

Der Mailing-Versand erfolgt in der KW 13 (Ende März). 

Sie können auch dieses Mal wieder im Begleitbrief (Vorderseite) von Renault Österreich einen individuellen Text für Ihre Service-Tage an Ihre Kunden richten. Der Text sollte nicht mehr als 5 Zeilen lang sein! Die Brief-Vorlage finden Sie ab KW 01 im Renault.Net unter Kundendienst > Ersatzteile, Zubehör & Service > Werbemittel > Frühjahrs-Check 2016. 
Bitte senden Sie Ihren persönlichen Text bis spätestens 11.01.2016 an natascha.swoboda@renault.at 


BEGLEITBRIEF-RÜCKSEITE: 

Zusätzlich haben Sie die Möglichkeit die Begleitbrief-Rückseite (im Rahmen der bestehenden Vorlagen) zu gestalten, um Ihre eigenen Aktionen zu kommunizieren. Die Vorlagen für die Gestaltung und Detail-Informationen dazu stehen ab KW 01 im Renault.Net zur Verfügung. 
Bei der Umsetzung unterstützt Sie Ihr Business-Manager After Sales. Die fertigen Druckunterlagen (Druck-pdf oder InDesign) senden Sie bitte bis spät. 20.01.2016 an natascha.swoboda@renault.at 

Unsere Agentur übernimmt gerne die Gestaltung Ihrer Seite für einmalige € 400 exkl. Ust. Dafür senden Sie bitte die druckfähigen Daten und Texte bis spät. 11.01.2016 an  natascha.swoboda@renault.at 




Bitte vergessen Sie nicht Ihren Händlereindruck für den Begleitbrief in Activities zu kontrollieren und ggf. bis spätestens 11.01.2016 zu ändern. 


2a) DACIA Selfmailer (4-Seiter) Frühjahrs-Check:

Um mehr Angebote auch unseren Dacia Kunden kommunizieren zu können, haben wir uns entschieden einen 4-seitigen Selfmailer zu gestalten. Diesen erhalten alle DACIA Kunden in der KW 13. Wenn Sie das Datum der Service-Tage an ihre DACIA Kunden kommunizieren möchten, geben Sie dies bitte ebenfalls im Anmeldeformular für die Service Tage bekannt. 
. 



3) RENAULT WERBEMITTEL UND POS:

· Frühjahrs-Check Folder (12 Seiten) mit Händlereindruck*) (Artikel-Nr.: REH5148) Paket á 100 Stk. € 2,50
· Frühjahrs-Check Folder (12 Seiten) ohne Händlereindruck (Artikel-Nr.: REH5149) Paket á 100 Stk. € 2,50
· Kuverts mit Fenster (Artikel-Nr.: REH5150) Paket á 100 Stk. € 5,-
· Briefpapier (Artikel-Nr.: REH5151) Paket á 100 Stk. € 3,50
· Frühjahrs-Check Begleitbrief-Textvorlage Vorderseite (Word-Doc./ PDF) ab KW 01 im  Renault.net   
· Frühjahrs-Check Begleitbrief Rückseiten-Mutation Vorlagen (Word-Doc. oder InDesign) ab KW 01 im Renault.net
· Frühjahrs-Check Poster A1 (autom. Verteiler: 1 Stk./Händler, Nachbestellung möglich, Artikel-Nr.: REH5152)
· Frühjahrs-Check Checkblock (autom. Verteiler: 1 Stk./Händler, Nachbestell. möglich, Artikel-Nr.:  REH5147)
· Frühjahrs-Check Beachflags NEU (autom. Verteiler: 1 Stk./Händler, Nachbestellung möglich, Artikel-Nr.: REH5145) € 40,-/Stück

* Händlereindruck: Bitte prüfen Sie bei Ihrer Bestellung in Activities Ihre Daten. Kosten-Eindruck: € 120,-

Ab sofort besteht die Möglichkeit diese Artikel in Activities http://renault.activities.at/ zu bestellen! Auslieferung in KW 09. Das Briefpapier wird bereits in der KW 07 angeliefert.
Bestelldeadline in Activities: 08.01. R2-Händler, 11.01. R1-Händler!

Sollten Sie keinen Activities-Zugang besitzen, haben Sie die Möglichkeit Ihre Bestellung bis 08.01.2016 über Renault.Net abzuschicken. Das Bestellformular ist im Renault.Net unter Kundendienst > Ersatzteile, Zubehör & Service > Werbemittel > Frühjahrs-Check 2016 zu finden.


[bookmark: _GoBack]Bei Fragen steht Ihnen Ihr Business-Manager After Sales gerne zur Verfügung.


Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung und Bestellungen!

Mit freundlichen Grüßen
RENAULT ÖSTERREICH

elektronisch unterzeichnet	elektronisch unterzeichnet


Caroline Maur	Natascha Swoboda, MSc
Leitung Kommunikation After Sales & Services	After Sales Kommunikation & Social Media
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